

投资准确率和收益率“运气爆棚”?

# 佩洛西夫妇财富巨额增长

美国众议院议长佩洛西近日因巨额增长的财富陷入舆论漩涡。多家美媒披露,佩洛西成为众议院最高领导人后,她的家庭以难以想象的速度变得越来越富有——佩洛西年薪约22万美元,佩洛西家庭的财富却从2004年的4100万美元增至如今的近1.15亿美元。

## 财富“奇迹”

据最新公布的2019年度财务信息披露报告,佩洛西是目前美国国会第六富有的人。

佩洛西在国会身兼多职,年收入总计22万美元,远超美国普通工薪阶层。但单靠工资收入,恐怕无法解释佩洛西财富的迅速增值。即便在超过一半人是百万富翁、权势滔天的美国国会,这样的增长速度也是罕见的。

股票与期权是佩洛西发家的主要因素,但佩洛西家庭“运气爆棚”的投资准确率和收益率,引发美国舆论广泛质疑。

过去两年,佩洛西家庭在股市上最青睐的领域是硅谷的高科技行业,交易额超过3300万美元。而与此同时,佩洛西主导的

众议院正在审议与高科技巨头切身利益紧密相关的反垄断法案。这项法案有可能重塑高科技产业的竞争格局,任何从华盛顿流出的流言蜚语都可能引发股市震荡。

## 投资“天才”

佩洛西家庭仅靠出售谷歌期权,就赚取了500多万美元。而谷歌仅是佩洛西家庭财富来源的一角,苹果才是与佩洛西打交道最多的硅谷巨头。据统计,与苹果的股票买卖占了佩洛西家庭总交易量的17.7%。

《纽约时报》6月报道,自反垄断提案公开以来,硅谷科技巨头聘请的游说公司和智库高管蜂拥至国会,其中最重要的行动就是苹果首席执行官库克打给佩洛西的私人电话。匿名消息人士表示,佩洛西的丈夫保罗作为金融从业者持有大量苹果股票,佩洛西也直接向库克询问,为了避免损害硅谷巨头,提案要做出哪些改变。

《纽约时报》直言,即使是最低铁杆的民主党人,也无法为这种明显的利益冲突和自我交易辩

护。

除了苹果外,亚马逊、脸书、微软和谷歌都是受提案直接冲击最大的企业,也都是保罗最青睐的投资对象。1月,在拜登政府推出刺激汽车产业向新能源转型的举措之前,保罗购买了100万美元的特斯拉公司股票。3月,保罗购买了价值195万美元的微软看涨期权,不到两周后,微软就从美国陆军获得了一份220亿美元的天价合同。

## “吃相”难看

在市场普遍对高科技巨头的命运表示担忧之时,保罗的交易其实是逆市而行。但他这些大胆到近乎疯狂的举动,每次都被证明是聪明且及时的,因为美国政府最终并没有对这些巨头采取什么实质性举措。不要忘记,高科技公司是佩洛西最主要的政治捐款来源。

但在回应媒体询问时,佩洛西否认参与其中,甚至称不知道丈夫的股票交易。

其实,行此猫鼠之事的又岂止佩洛西。去年新冠疫情在美国肆虐之前,国会两党许多议员



佩洛西和丈夫保罗

纷纷抛售与疫情相关产业股票,与时任总统特朗普对民众一再的口头安抚形成鲜明对比。

华盛顿众生吃相如此难看,以至于部分议员提出了《禁止冲突交易法》,禁止国会议员和高

级工作人员在任职期间通过股票买卖和投资获取金钱收益。

很难说这项法案的实际效力如何,人们只看到随着佩洛西政治权力越来越大,她的财富也越来越多了。 据《新民晚报》

## 感染德尔塔病例占比近半 韩国或启动疫苗加强针接种

韩国27日起在首都圈以外地区启动高级新冠防疫响应措施,全面收紧防控。随着感染变异病毒德尔塔毒株病例占比接近50%且不断增高,疫情防控难度加大,政府考虑今年秋季开展疫苗加强针接种。

韩国中央防疫对策本部说,德尔塔毒株是首都圈地区近期新冠病例激增的主要原因,同时导致首都圈以外地区出现疫情扩散速度加快迹象。

根据中央防疫对策本部数据,6月第四周,德尔塔毒株所占新增病例数比例仅为3.3%。7月第三周,即18日至24日,这一比例猛增至48%。

韩国保健福祉部官员孙永来警告,本周感染德尔塔毒株病例占比预计超过

50%,现行常规防疫措施已无法有效遏制病毒传播,“有必要采取比之前更严格、更迅速的举措”。

鉴于首都圈外地区疫情迅速蔓延,韩国政府决定27日起上调防疫响应措施至第三级。此前,首都圈实施的最高级、即第四级响应措施再次延长。上述措施均将维持至8月8日。

中央防疫对策本部27日通报,韩国24小时内新增新冠确诊病例1365例,连续两天超过1300例。7月初以来,韩国单日新增确诊病例连续20多天超过1000例,一度高达1842例。

国务总理金富谦26日接受媒体采访时警告,如果病毒以现有速度继续传播,到8月下旬,单日新增病例或达2000至

3000例。金富谦同时对政府先后12次延长防疫响应措施致歉。“我很抱歉,多次延长限制措施两周似乎只带来徒劳的希望。但是,我们必须共同忍受困难时期,直到疫情得到控制。”

金富谦说,政府有必要考虑在70%民众完成新冠疫苗接种后为他们施打加强针。“鉴于病毒变种不断变异,政府需在合适时间作出决策。”

韩国新冠疫苗预防接种推进团官员洪正益当天晚些时候说,政府考虑在10月或11月启动疫苗加强针接种工作。韩国今年2月启动疫苗接种。5200万人口中,现阶段有1751万人已接种至少一剂疫苗,约占总人口的34.1%。其中,691万人完成全部疫苗接种程序。 新华社特稿

## 马来西亚疫情恶化 不会延长紧急状态

马来西亚国会26日在暂停7个多月后召开特别会议。总理府(国会和法律事务)部长塔基丁·哈桑在会上说,政府不会寻求延长全国范围紧急状态。

为遏制新冠疫情蔓延,马来西亚1月12日开始在全国范围实施紧急状态,国会和各州立法机构在紧急状态期间休会。现行紧急状态定于8月1日到期。

在紧急状态下,马来西亚疫情没有好转,反而持续恶化,政府6月1日起在全国范围实施“全面封锁”。马来西亚人口3275万。卫生部数据显示,马来西亚26日报告新增确诊病例17045例,截至25日累计确诊病例超过100万例。

分析师认为,马来西亚政府不再延长紧急状态并不意外,这样做有助总理亚辛在国会特别会议期间避免国会议员发起针对他的不信任动议。依据马来西亚宪法,总理由最高元首任命,必须是“在最高元首看来应该会得到国会下议院多数议员信任的议员”。如果总理不再获得国会下议院多数议员支持,就必须递交辞呈。 新华社特稿

## 德国一化学工业园爆炸

导致一死多伤4人下落不明

德国西部莱沃库森市一处化学工业园27日发生爆炸,导致至少1人死亡、16人受伤,另有4人下落不明。警方封锁附近公路,要求居民待在家中,关闭门窗。

爆炸发生在莱茵河畔一处化学工业园。工业园运营方证实,园区一处垃圾焚化点当地时间上午9时40分发生爆炸,引发火灾。消防员和空气质量监测人员已经赶到现场。

莱沃库森警方说,已经出动大批警力处理这一事件。警方封闭了附近公路,要求居民尽量不要上路,以便应急车辆通行。

莱沃库森市政府27日晚些时候通报,爆炸发生在溶剂存储罐处,致使4人受伤,12人伤势稍轻,另有5人失踪。园区运营方随后证实,已确认一名失踪人员死亡。

居民说,爆炸发生时,较远的地方都能听到爆炸声,一些人家的窗户震动。

美联社报道,爆炸后化学工业园上空升起巨大黑云。另据《科隆城新闻报》消息,浓烟向西

北方向飘去,可能影响布尔沙伊德镇等地。

莱沃库森市位于北莱茵-威斯特法伦州,在德国第四大城市科隆以北20公里处。科隆警方说,大批消防员、直升机和救护车正在赶赴事发化学工业园支援,科隆居民尽量不要前往莱沃库森。

莱沃库森市警方说,暂时无法估量爆炸造成多大程度的损失。德国联邦民防机构警告民众,爆炸事件可能带来“极度危险的”影响,要求民众尽量待在家中,关闭门窗,不开空调。这一机构没有说明爆炸所释放化学物质的性质。

科隆消防部门当天晚些时候在社交媒体推特写道,空气质量监测结果显示“没有任何不正常迹象”,浓烟已经散去。监测人员将持续监测空气中是否存在有毒物质。

超过30家企业在事发工业园设厂,包括德国制药和农用化学品巨头拜耳公司、化学品制造商兰克塞斯公司。 新华社特稿

## 竞标登月着陆器合约

贝索斯愿给NASA便宜20亿美元

前不久“打卡”太空的美国亿万富翁杰夫·贝索斯26日公开致信美国国家航空航天局(NASA),称如果后者同意由他名下的蓝色起源公司建造登月着陆器,蓝色起源将提供20亿美元“折扣”。

贝索斯在信中写道,这一提议“并非延期支付,而是彻底永久减免”,可以弥补美国航天局的“资金缺口”。在他看来,预算有限促使航天局先前只能从三家竞标者中选定一家。

美国寻求在2024年前再度把本国宇航员送上月球。航天局去年4月同蓝色起源等三家私营企业签约,由后者在规定时间内完成登月着陆器设计。今年4月,航天局将价值29亿美元的“人类登陆系统”合同单独授予亿万富翁埃隆·

马斯克名下的太空探索技术公司,没有选择蓝色起源。

据法新社报道,竞标失败后,蓝色起源在华盛顿展开疯狂游说,希望航天局改变决定。国会参议院稍后通过一项法案,同意为“人类登陆系统”追加100亿美元预算。这项立法仍需获得众议院通过,被批评人士戏称为“贝索斯纾困案”。

贝索斯在信中说,蓝色起源开发的“蓝月”着陆器优点是液态氢作为燃料,而液态氢可以从月球冰中开采,符合航天局利用月球为火箭补充燃料的计划。另外,蓝色起源愿意自费在地球轨道测试着陆器。就贝索斯的提议,美国航天局和太空探索技术公司暂时未作回应。 新华社特稿

## 法国要求医护人员必须接种新冠疫苗

法国议会26日通过一项法案,内容包括要求医护人员必须接种新冠疫苗,民众进入餐厅和搭乘航班、火车时必须出示健康证明。

法国政府发言人说,政府并非有意针对不愿接种新冠疫苗的医护人员,只是为他们所照顾的易感染人群考虑。医护人员包括医务人员和养老院看护人员。

法案另一项内容为:8月起,进入餐厅、酒吧、咖啡馆和搭乘航班、城际列车时必须出示健康证明,即新冠病毒检测阴性证明或已接种新冠疫苗证明。这项法案还需获得法国宪法委员会通过,才能成为法律。一旦成为法律,上述两项规定将开始生效,持续至11月15日,届时议会投票决定是否延续这些规定。

法国政府希望以这两项措施遏制国内第四波新冠疫情。法国7月初单日新增确诊病例4000例,近日单日新增确诊接近2.3万例。 新华社特稿